

盛虹控股集团开展成立32周年活动

ANNIVERSARY

32



在盛虹控股集团成立32周年之际，集团及各板块负责人从苏州出发，先后参观了连云港芳纶项目、化工新材料产业园、石化产业基地。当天集团开展了庆祝晚宴，盛虹控股集团党委书记、董事长缪汉根致辞。

缪汉根董事长表示，盛虹自1992年成立以来，靠着全体盛虹人不畏艰辛、勇毅前行的奋斗，一直在不断壮大产业规模、提升综合实力。第一个十年，盛虹成为全球领先的印染企业；第二个十年，盛虹成为化

纤行业的领头羊；第三个十年，盛虹布局石化行业，建成国内单流程规模最大的炼化一体化项目；进入第四个十年，盛虹率先向新能源新材料转型，坚定不移推进“1+N”产业布局。

缪汉根董事长总结了盛虹32年来历练出的三种精神。他指出，32年来，盛虹历练出永不满足的进取精神、永不服输的奋斗精神、永不停止的创新精神，不断向产业链高端发展，推出了超细纤维、再生纤维、丙烯腈、EVA等一批优势产品，创造了后来居上的业绩。

成绩属于过去，未来任重道远。缪汉根董事长要求，要深刻警醒、认真反思、查找问题，提升盈利能力，尽快补齐短板。要加强企业管理，建立精干高效的组织体系，减少重复劳动和资源浪费，真正实现降本增效。要坚持创新引领，尽快突破关键技术，推出更多市场紧缺的新产品，再造市场优势。

“辉煌业绩是实干创造出来的！”缪汉根董事长强调，全体盛虹人要保持永不服输的斗志，保持永不止步的毅力，深入推进“1+N”产业布局，加快建设具有全球竞争力的世界一流企业。